

# 他们“拍砖”不为泄愤只为救人

## 客车着火,村民抱起砖头砸车救出被困人员

星报讯(于林才 邵俊强 崔小宝 曾梅 记者 任杰) 昨日中午,蒙城境内一辆大客车和面包车相撞并起火。紧要关头,一位路过的拉砖工人抱起自己车上的砖头,拼命砸向着火的客车车门。在公安人员和群众的努力下,客车里32人全部获救,只有一人受伤,其

他人安然无恙。当天11时30分许,一辆大客车和一辆面包车在经过省道203线蒙城县楚村镇境内时发生碰撞,面包车起火,短短几分钟,大火蔓延至大客车车头。听说车祸发生,附近村民纷纷赶往事发现场,有人随即报了警。

楚殿云是事发地楚村镇的村民,“面包车先起的火,车都烧得没了样子,里面的两个人也被烧得不成形。”楚殿云说,他赶到的时候,大客车已经有一部分开始着火,驾驶员根本无法打开车门。就在这紧要关头,一辆拉砖的小三轮车经过。司机看到后,

赶紧下车,抱起车上的砖头,猛地朝大客车的车门砸去。不远处蒙埠河边的修桥工人和迅速赶来的村民见状,也纷纷抱起砖头砸向其他车窗。不久,公安、消防等人员赶到现场,在大家的努力下,终于将客车32人全部救出,其中只有一名

售票员受伤,其他31人安然无恙。昨天下午,蒙城县分管副县长石东升告诉记者,事故发生后,各相关部门立即介入,目前正全力处理此事。当地公安证实,两车均未超载,面包车中两人不幸丧命,大客车唯一的伤者正在医院治疗。



4月22日,亳州职业技术学院大学生志愿者在描绘心目中最好的地球。当日是第43个“世界地球日”,大学生们通过描绘心中的美好地球,倡导人们更加珍爱地球,保护环境、保护家园的意识,纪念第43个“世界地球日”。  
刘勤利/摄

# “合肥少女毁容案”昨日开庭

## 持续近9个小时,几乎所有事实都是焦点

星报讯(记者 刘欢 黄洋洋) 昨日9时,“合肥少女毁容案”在合肥包河区人民法院未成年人审判庭开庭审理。因该案涉及未成年人,法院未予公开审理。昨日8时45分左右,周岩坐着轮椅、戴着口罩,在医护人员及父母、小姨的陪同下,被抬上法庭。据了解,周岩的背部安装了扩张器,随身携带了净化器。因身体原因,周岩并未从北京乘飞机回来,而是坐火车到达合肥。直至下午5时45分,公诉人才走出法院。随后,周岩的代理

律师王亚林等人也走出法院。“几乎所有的事实都是焦点,包括案件事实、双方关系、案发后的情况……”王亚林律师说,他们反对公诉人有期徒刑10年以上的量刑建议,并指控陶某某涉嫌故意杀人罪,应当被判无期徒刑。庭审结束后,陶家人迅速离开。庭后,周岩母亲情绪激动,认为陶某某在法庭上的道歉不真诚,“他要是哭了或者跪下了,我们还会觉得孩子确实知道错了。”本案未当庭宣判。据悉,对于民事部分,双方同意调解。

# 找人顶包,无证驾驶落法网

星报讯(刘永 孙志勇 记者 王涛) 4月17日11时35分,泗县北二环妇幼保健站门前发生一起交通事故,一辆货车撞上一骑自行车者,伤者伤势严重。接警后,泗县公安局交通管理大队民警立即赶赴事故现场,对现场进行细致勘察,走访周围群众了解案发经过。大约过了30分钟,一个自称

叫董某某的人拿着驾驶证从一辆面包车走下来,告诉民警其就是肇事驾驶人,刚才离开现场是为了到亲属家借钱来给伤者付医疗费。办案民警发现其长相和衣着特征与现场了解的情况存在很大的差异,而且此人的表情也极不自然。民警将其带到值班室,指出顶包所要承担的后果,

最后董某某终于说出了事情的真相。当天早上,肇事者是其小舅子陈某某,由于陈某某认为自己驾驶证正在办理中,还没发下来,无证驾驶要承担法律责任,就求董某某来顶包。经过几番周折,办案民警找到了陈某某。经突击审讯,陈某某如实供述了自己肇事的全部经过。



# 出行“顺便”办电动车牌

星报讯(姜大明 记者 王涛) 电动自行车上牌点数量太少,跑一趟太麻烦,平时工作生活,又没什么时间专门去办牌照。现在好了,出行的路上,顺便就把电动自行车牌照给办了!为了进一步方便市民办理电动自行车牌照,马鞍山市交警三

大队充分利用辖区内的数字化岗亭,为其配备了电脑、打印机等设备,并指派专人负责,将电动自行车上牌点办到了路面一线上。自4月18日起,该市民在日常出行时,只要带齐相关资料,路过交警三大队数字化岗亭时抽个空,就能为爱车上好牌照了。

# 制作假证,刚上路就被查获

星报讯(邱文革 刘点辉 总结会 王涛) 4月18日上午,南陵县交警大队在开展交通秩序整治工作中,查获一起未取得机动车驾驶证并持伪造驾驶证企图蒙混过关的交通违法行为。当日9时许,执勤交警在辖区内国道205线1401km+600m处设卡开展整治时,发现一辆未悬挂机动车号牌的小型轿车由南陵

向芜湖方向行驶。执勤民警立即拦停检查。驾驶人系一名中年男子汪某某,他出示了驾驶证后,没有像其他人那样请求民警从轻处罚,反而催促民警快点处理,且神情较为慌张。这些反常举动引起了民警的怀疑。通过进一步网上比对,果然发现汪某某(男,家住芜湖市陶辛镇奚村)持有的驾驶证系伪造。

据汪某某交代:目前他正在驾校学习阶段,为图方便,花钱制作了一个假证,通过和真证反复比较,他自己看不出任何破绽,没想到刚刚上路才几天就被交警查获。随后,汪某某因未取得机动车驾驶证以及使用伪造的机动车驾驶证驾驶机动车和未取得机动车驾驶证仍上路行驶的违法行为被处以3200元罚款,行政拘留5日。

# 一车挤7人竟称“春要捂”

星报讯(徐建辉 记者 王涛) 4月19日中午,淮南马某亲戚一家在饭店宴请他。为了方便,亲戚一家6人都挤进了马某的小车里,后排坐4人,副驾驶上居然叠坐了两个人,连马某换挡都受限,还好总算安全到达饭店。饭后,他们又如法炮制往回开,由于都不好受,马某不由得加

大了油门,结果很快因超速被淮南市公安局交警支队毛集大队民警查处。交警拉开车门发现车内竟然挤进了7个人,而且车速高达90km/h。没想到,马某竟称:“这不刚好是‘春要捂’嘛!不过是开了快一点!”最后,马某由于超速和超员被罚款300元,记6分。

# 顶级技术成主流 美的全直流变频空调开创节能舒适新纪元

## ——美的空调5.1“惠民风暴”正在疯狂上演 最高直降5000元

“变频认主流,美的全直流!”作为变频空调的领导者,2012年,美的空调再次领先行业率先启动全直流战略。业内专家表示,无论从世界潮流还是行业趋势,都可以得出结论——全直流是变频空调发展的趋势,将成为变频空调的主流。纵向看,回顾国际变频空调技术发展历程,交流变频、直流变频、全直流变频是变频技术升级换代的三个阶段。全直流是当前国内外变频空调技术配置的顶峰。横向看,目前在变频空调技术发展最为领先

的日本,全直流变频空调已经占据9成左右的市场。全直流升级,是中国乃至全球空调行业升级换代的必经之路。**顶级变频技术 全直流五大优势显而易见** 据了解,借助直流电机的先天优势及匹配先进的控制系统,相对于交流变频空调,全直流变频空调具备五大显著的技术优势。**优势1:**硬件配置更高,全直流变频空调的压缩机、室内外风扇电机全部采用直流电机,并采用全直流控制模块,硬件配置更高,整机

性能更出色;**优势2:**节能效果明显提高,全直流变频空调的直流电机由于转子使用永磁材料,基本没用转子损耗,节能效果非常明显。美的推出的全直流变频空调,实现挂机最低运行功率低至30W,柜机最低运行功率低至45W,相比普通直流变频空调的省电效果最高可达59%;**优势3:**运行噪音明显降低,全直流变频空调的直流电机转子通过永磁场来驱动,空调运行更静音。美的全直流变频空调,实现室内低至20分贝;**优势4:**空调运行更加可靠,全直流变频空调的直流

电机采用无刷运行技术,可通过改变电压或电流来调节转速,运行更可靠;**优势5:**运行调节更加精准,全直流变频空调的直流电机具有平滑而经济的启动及调速性能,可以实现更加精准的空调运行调节。**提前购空调,五一轻松玩 美的空调最高直降5000元** 五一期间,为了不耽误您购买空调,同时又让您拥有一个轻松愉快的五一假期,今天,美的空调5.1“惠民风暴”开始提前引爆五一市场了。美的空调本次活动,实实在在在



让利,真真正正优惠,全线机型均可参加:常规机型返现200~400元;全直流系列产品最高直降800元;环抱风柜机直降400~3000元;本次活动最高返现高达5000元;同时推出美的大IP变频空调惊爆价2980元,2012年空调旺季前的最后一次大规模促销,需要购买美的空调的顾客,千万不可错过此次购买良机! (王川)